

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**заведующего кафедрой общественного здоровья и здравоохранения  
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Самарский государственный медицинский  
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
доктора медицинских наук, профессора Суслина Сергея Александровича  
на аспиранта кафедры общественного здоровья и здравоохранения  
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Самарский государственный медицинский  
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
Гиннятулину Руфию Ильдаровну**

Гиннятулина Руфия Ильдаровна, 1991 года рождения, в 2014 году окончила Самарский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело» с отличием. За время обучения активно участвовала в научной жизни университета. Являлась членом Совета Студенческого Научного Общества, участвовала в организации Всероссийских конференций. Выполняла научные работы на кафедрах биологии, химии, физики, анатомии, терапии, эндокринологии, лучевой диагностики, философии, общественного здоровья и организации здравоохранения. Была старостой научного кружка по философии и культурологии, с 4 курса регулярно посещала заседания СНК кафедры общественного здоровья и здравоохранения, выступала с докладами, принимала участие в студенческих научных конференциях. Выступала на конференциях в городах: Москва, Санкт-Петербург, Казань, Красноярск, Волгоград и др.

После окончания университета с 2014 по 2016 гг. обучалась в ординатуре по специальности «Рентгенология» на базе кафедры лучевой диагностики и лучевой терапии с курсом медицинской информатики СамГМУ, работала врачом-рентгенологом отделения компьютерной и магнитно-резонансной томографии

ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» и продолжала заниматься наукой.

С 2016 по 2020 годы обучалась в заочной аспирантуре по специальности «14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение» на кафедре общественного здоровья и здравоохранения СамГМУ. За время обучения в аспирантуре показала себя как трудолюбивый и увлеченный наукой молодой ученый. Учебная работа аспиранта осуществлялась согласно индивидуальному плану. Гинятулина Р.И. вела педагогическую деятельность, проводя занятия у студентов 4 курса лечебного, медико-профилактического и педиатрического факультетов. Одновременно прошла профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения».

С 2018 года по настоящее время работает заведующей отделом экспертизы качества медицинской помощи в ГБУЗ СО «Самарская городская клиническая больница №1 им. Н.И. Пирогова». За время работы Самарская городская клиническая больница №1 им. Н.И. Пирогова получила сертификат соответствия системы менеджмента качества требованиям международного стандарта качества ISO 9001:2015 и прошла аудит системы управления качеством французских специалистов компании Hospital Concept Management. Гинятулина Руфия Ильдаровна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по управлению качеством медицинской помощи, использует в своей работе современные достижения в области здравоохранения.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах. Неоднократно выступала на Аспирантских чтениях г. Самара и была награждена Дипломом за лучший доклад. В 2019 году выступала совместно с американскими специалистами клиники Mayo (США) на международной конференции «Мировой стандарт качества: от идеи до воплощения. Опыт лидеров» в г. Казань.

Гинятулина Руфия Ильдаровна имеет более 100 дипломов, грамот и благодарственных писем Министерства образования и науки Самарской области и Правительства Самарской области; получала гранты и именные стипендии.

Является автором более 40 опубликованных работ, в том числе 10 статей в изданиях, включённых ВАК Министерства образования и науки РФ в перечень рецензируемых научных изданий, а также 2 статьи в журналах, входящих в зарубежные реферативные базы, из них 1 статья в издании, индексируемом в базе данных Scopus. Имеет 5 свидетельств о государственной регистрации объектов интеллектуальной собственности.

За время обучения и работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и инициативным молодым ученым, добросовестным педагогом, высококвалифицированным специалистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

### **Научный руководитель**

заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Самарский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения

Российской Федерации,

443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;

телефон 8 (846) 336-05-78;

sasuslin@mail.ru;

доктор медицинских наук,

профессор

 Суслин Сергей Александрович

